

李世石的赢面只有5%,要让他的传奇落幕
当时特别想认输,后来的棋就像行尸走肉一样
臭得令自己发指,这是耻辱之胜
我这水平也不好意思说领军人物,尤其第二盘纯粹是
茅坑掏出来的

我狂,但我能赢

梦百合杯决赛险胜李世石 “轻狂”柯洁夺个人第三冠

昨天,第二届梦百合杯世界围棋公开赛五番棋决赛决胜局在江苏进行,18岁的中国小将柯洁九段执黑3/4子险胜韩国天王李世石九段,以3:2的总比分夺冠,这同时也是他在一年之内获得的第三个个人世界冠军。

五番棋决赛前,柯洁曾放出豪言,称李世石的赢面只有5%。这样的表态让不少人认为他是年少轻狂。如今,柯洁证明了自己,“我狂,但我能赢。”

特约记者 刘旭辉 现代快报记者 王卫

这次梦百合杯决赛,人们记住的不仅是五番棋厮杀,还有个性十足的柯洁。

五番棋决赛前,柯洁豪言李世石的赢面只有5%,还说“要让李世石在巅峰状态,他根本就赢不下来,肯定倒了,还是心理压力有点大,跟实力没有太大关系。”

柯洁说一度以为自己输了的时候,已经在想输了之后的人生了,“我准备回去就削发明志,把头发都给剃了。现在赢了,就不用了!”

当被问到这个晚上怎么过时,柯洁说:“发红包呗。”

对于另一个大家关心的问题,是否认为自己已经是中国围棋的领军人物?他说:“我这水平也不好意思说领军人物了,尤其第二盘纯粹是茅坑掏出来的,也不敢想太多了,顺其自然吧!”

放眼国内棋战和世界棋战,赛

这些也不重要了,以后该怎么训练还怎么训练,我觉得我这把棋肯定得用功用功再用功了!”柯洁冷静地说,如果李世石在巅峰状态,他根本就赢不下来,肯定倒了,还是心理压力有点大,跟实力没有太大关系。

柯洁说一度以为自己输了的时候,已经在想输了之后的人生了,“我准备回去就削发明志,把头发都给剃了。现在赢了,就不用了!”

当被问到这个晚上怎么过时,柯洁说:“发红包呗。”

对于另一个大家关心的问题,是否认为自己已经是中国围棋的领军人物?他说:“我这水平也不好意思说领军人物了,尤其第二盘纯粹是茅坑掏出来的,也不敢想太多了,顺其自然吧!”

放眼国内棋战和世界棋战,赛

前赛后很多棋手常常说着多年不变的套话:下好每一盘棋、留下漂亮的棋谱、跟老师学一盘……想必棋手们是真心谦虚,气氛倒也和谐,但是对观者和媒体而言实在有些乏味。现在柯洁横空出世,新华社撰文称,这样的“轻狂”在缺乏明星和亮点的中国棋坛弥足珍贵,也为略显沉闷的世界棋坛吹来一股新风。

其实,个性鲜明的棋手不在少数。聂卫平的“口无遮拦”、马晓春和刘小光的互相“挤对”、李昌镐的定如“石佛”、李世石的狂傲不羁都给棋迷们增添了谈资,也在一定程度上推动了这个项目的跨界传播。新华社认为,只要不逾矩、不违法,鲜明的个性完全可以增加棋手的个人魅力,提高围棋项目的吸引力和关注度。



个性十足的柯洁

揭秘

柯洁这一年能赚多少钱

过去的一年对于柯洁而言不但拿下了三个世界冠军,

而且他也无愧为当今围棋界的第一吸金王。账面应该不低于600万,当然还要交税并且体育总局还要收取一定比例的管理费。

2015年1月14日,第二届百灵杯世界围棋公开赛冠军,直升九段。百灵杯冠军的奖金是180万元人民币。2015年12月9日,第20届三星杯三番棋决赛第二局比赛,柯洁执白中盘击败时越,以2:0的比分夺得本届三星杯冠军。三星杯冠

军的奖金是3亿韩元,约165万人民币。

2016年1月5日,梦百合杯五番棋决赛决胜局,柯洁执黑险胜李世石,以总比分3比2击败对手,获得冠军。梦百合杯的冠军奖金为180万元人民币。

另外在今年的围甲联赛中,柯洁也是表现最突出的棋手,他获得了最有价值棋手的奖项(奖金10万),同时还获得了最具人气奖(奖金5万)。加上联赛所在队的奖金收入,一个赛季围甲六七十万不在话下。

留住八卦 你是主角!

●●● 编者按

自媒体的时代,每个人都成为社会的记录员和新闻的推动者。但习惯于在朋友圈、微信圈里展示自我的你,是否想过留住这一瞬间的珍贵,把这一份作品,通过散发着墨香的纸张,变成永远珍藏的记忆?

在全媒体时代,作为有责任的报纸,我们依然默默践行着记录社会的责任。不过,对于文娱版面来说,除了那光怪陆离的文娱圈,和这个圈子有任何交集的你,也成为了我们关注的对象。

即日起,我们开辟“快曝”和“快问”两个专栏。任何有着一颗八卦的心,或者想一窥文娱圈动态的读者,都可以通过这两个栏目,成为我们版面记录的主角。而且,我们还有相当多的奖品相赠。当你拿着载有自己新闻的报纸,感受着获奖的喜悦。谁能否认,这是一份意外的精神回馈呢?

●●● 快曝

快报请你当星探,“成果”可登报显摆哦!

明星不会是我们生活的全部,但会是非常精彩的点缀。在这个“美图秀秀”不离手的年代,说不定哪次随手一拍,都能带出明星的影子。

现在,现代快报就给你这个“显摆”的机会——做星探。把你在北京邂逅的明星,一起跟读者分享吧。

对粉丝而言,生活在北京那样的城市绝对是幸运的——搭个地铁,可能隔壁座位上的大长腿就是天后王菲。不过咱南京也不

差。赵薇在南京众多高校取景拍摄,向一代人的“青春致敬”;周杰伦、范冰冰等也迫不及待地到南京来证明自己的“最强大脑”;陈奕迅、BIGBANG等等的歌声,从年头到年尾一直萦绕在南京城内;再加上三不五时就来南京拉拉票房的电影剧组和争取下收视率的电视剧团队……南京市民也可以愉快地歌唱着“手牵手一步两步三步四步望着天,看星星一颗两颗三颗四颗连成线”显摆了。

现代快报记者 刘磊

●●● 快问

向《鬼吹灯》作者提问?

快报帮你圆梦!

读者来提问,明星来回答。今天起,现代快报开设最新人物专访栏目《快问》,试图搭建粉丝与心中偶像之间的沟通桥梁。银幕上的明星,书房里的作家,大自然中的艺术大师……这些在各自领域有着闪耀成就的人,都有可能成为《快问》的特邀嘉宾。

第一期嘉宾,我们将邀请重量级作家天下霸唱坐镇。天下霸唱的《鬼吹灯》系列小说被改编成电影、网剧、网游、漫画、同人等多种形式。特别是近日电影

活动方式



搜索MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,把你对天下霸唱的提问、吐槽发给“ME动”,我们会从中选出若干问题请天下霸唱一一回答。

其中一位获得天下霸唱本人点赞的提问读者,还能获得现代快报送出的神秘礼品一份。



天下霸唱



电影《寻龙诀》